

紫金山能不能“休山”

【今日话题】

“每天2万多人,让紫金山有点吃不消。”紫金山综合管理办公室的负责人管学财昨天透露,与去年同期相比,周末登山人数至少上升两成。而少数市民挖野菜、采草药、找竹笋等不文明行为,对紫金山的破坏是巨大的。
(4月16日《现代快报》)

【读者快评】

紫金山能“休山”吗?

既然生物的生长有其自身的规律,那么能否像“休渔”一样,对紫金山也实施“休山”措施呢?
与呼吁多走“官道”少走“野道”相比,如果真的考虑让生物“休息一会儿”,还是“休山”最为行之有效。这样一来,能够给生物一个不受打扰的生长期。前段时间,媒体报道了紫金山虎凤蝶可能绝迹的消息,如果能有一定时期的山林休整期,最起码这种破坏的程度会被降到最低。
长江“休渔”让鱼类得以繁衍生息,我们完全可以借鉴这种做法,让紫金山的物种喘口气,就看我们有没有勇气这么做!
草木菁华

紫金山被开发过度了

其实南京很多山可以爬,为什么市民就喜欢抱着一座紫金山不放呢?个中原因,可能在于我们对紫金山的开发过度。在城市宣传中,紫金山俨然成了咱们南京的“形象代言人”、最著名的旅游胜地,名气大了,慕名而来的人自然就多了。同时为了维护紫金山的“形象”,政府在各种配套设施的投入上肯定会优先考虑它。有了便利的交通,良好的服务措施,紫金山的人气就更旺了。
可是要知道,我们南京有特色的山还有很多,譬如牛首山、幕府山等等,为什么就不能花点力气挖掘挖掘这些名山的资源呢?如果可供选择的山多了,紫金山也就不会太“累”了。
广陵龙

重要的是让市民爱山

“休山”只是“休疗养法”,如果再度开放会招来更多人的践踏,引来更多市民挖野菜、采草药、找竹笋。那“休山”的结果同样使紫金山摆脱不了遭到破坏的厄运。所以,工作还是得做细。
首先,要运用电视、报纸等新闻媒体,对紫金山大加宣

传,让市民懂得,南京只有一座紫金山,对紫金山的爱护要靠大家去努力。同时,对不文明现象予以曝光。其次,对登山者发放宣传品,维护山上环境,爱护树林、植被。在山中竖立宣传牌。再次,派出检查监督员,(也可以向市民招募)对山中进行检查、巡视,发现不文明的行为,该教育的教育,该罚款的罚款,从而培养登山者爱山护山的自觉性。
后宰门方敏

“休山”解决不了问题

紫金山之所以如今不堪重负,在于人为的野蛮的攀登、无序的采摘,要改变这样的现状,一方面要提高行人的素质,做好方方面面的宣传,让大家来关爱我们的城市绿肺;另一方面也要加强对攀登紫金山的管理,让登山者在既定的道路攀登,对破坏生态者制定严格的惩罚措施,对恶意破坏环境者予以重罚。此外,为提高紫金山区的管理力度,政府应给予增加相应的管理人员,多重措施并进,相信会有效地减少紫金山遭遇的破坏。如果仅仅采取“休山”的办法,一旦“休山”完毕,保不准人们更会变本加厉,对紫金山造成更为严重的破坏,所

以“休山”当慎行。 苏小妮

“休山”PK 罚则

“休山”固然是一个不错的主意,著名的黄山也曾为了恢复植被和生态,轮流休山养息,但是问题的关键在于,休山并不是一休便能一切OK。“休山”的想法未免太过理想化了。
对于紫金山而言,最好的休养之策,还是在于市民与游客的爱惜。从这个角度来看,适当的罚则倒是可以借鉴。九寨沟也是人流如织,环境也有不小的伤害,但自从最低罚款设定为500元后,却大有改观。保护紫金山倒是也不妨适当效仿,用些“罚则”。spider
咱们南京风景宜人的地方并不少,但就是因为门票问题,将不少市民拒之门外,把他们“赶”上了紫金山上。假如说,全市的公园都免费开放,市民走出家门就能尽享优美景色,还会有多少人舍近求远,非要去爬紫金山呢?提供更多的游玩休闲去处,对市民进行适当分流,比起呼吁市民别乱爬紫金山,或花大力气给紫金山进行修补“疗伤”,要实用有效得多。
小薇

公园免费给紫金山减负

咱们南京风景宜人的地方并不少,但就是因为门票问题,将不少市民拒之门外,把他们“赶”上了紫金山上。假如说,全市的公园都免费开放,市民走出家门就能尽享优美景色,还会有多少人舍近求远,非要去爬紫金山呢?提供更多的游玩休闲去处,对市民进行适当分流,比起呼吁市民别乱爬紫金山,或花大力气给紫金山进行修补“疗伤”,要实用有效得多。
小薇

■评事街

家长岂能给“初吻”标价

【新闻背景】

12岁的女儿被14岁的男孩占了便宜,家长一怒之下向对方索要5000元的“初吻费”,一场荒唐的纠纷让两方家长伤透了脑筋。
(4月16日《金陵晚报》)
yali:女生家长的愤怒完全可以理解,但是索要“初吻费”却值得商榷。在成人社会里,权利遭到侵犯,寻求经济上的赔偿往往是最优的解决方案。但是,如果不论三七二十一便以寻求经济赔偿为最终目标,甚至以索赔数额的多少作为维权成败的衡量标准,则陷入了维权的误区。
具体到这一“初吻”事件上来,如何让女儿被侵犯的内心归于平静,如何让孩子能够正确认识和对待类似的事件,抹平她的创伤,并尽量将伤害最小化,才是正确化解之道。切莫让孩子感觉到,家长关注的不是她的心理感受,而是能借此换来多少“初吻费”。
郭其健:12岁的女儿被14岁的男孩强吻,究竟该打谁的板子?若打男孩,他也是未成年人,只不过模仿“亲热戏”中的镜头罢了。既不会考虑到对女孩的伤害,也想不到会发生什

么后果。板子打了,他可能也不知“疼”。若打媒体,可能媒体不会“买账”。电影、电视不可能杜绝谈情说爱,更不会删除“聚人气、赚票房”的亲热画面。“热吻大赛”仍会轰轰烈烈地举行;“热吻海报”也会“横行街头”。只怪你没有管好自己的眼睛,与我何干?若打学校,似乎有点牵强,围墙外的事学校也管不了,况且,老师也没有教唆你干那事。若打家长,也未免太冤枉了。电视上只要一出现亲热镜头,家长就忙着换频道,隔三差五地“搜查”孩子书包,看有没有“违禁品”。既然找不到该打板子的“主”,那么,就只能“各打五十大板”了。谁让你男孩“乱吻”呢?谁让你媒体只顾赚钱呢?谁让你学校没有加强教育呢?谁让你家长没有正确引导呢?

广陵龙:一个女孩被一个不懂事的男孩强行吻了一下,这个事说大不大,说小也不小,但总不至于到违法的境地。诉诸公堂,显然就有点小题大做了,反而搞得路人皆知,女孩的面子肯定也荡然无存。
这个小男孩只不过是处于性萌初期,他“亲一下”喜欢的女孩只是想表达自己的一番爱意,或许压根就没有什么恶意,那么这样的强吻显然就不能等同于一般性的“性侵犯”。这就好比,我们小时候都玩过的“过家家”游戏,那时小男孩、小女孩还装扮成新郎和新娘结婚呢,也没见人们指责这样的行为,索取什么“初婚费”。
因此,要是大家都能以一颗平常心,放下有“色”眼镜来看待问题,矛盾就容易解决了。
浪遏飞舟:孩子“早吻”虽然不太好,但如果家长太“当回事”,反而会造成不该有的恶果。首先,可能会诱发孩子的心理异常。小孩发生“早吻”现象,或出于“猎奇”,模仿电视、电影中的“亲热场面”,尝尝“鲜”而已。或出于朦胧之中的“爱情”,渴望与异性进行身体接触。其实只是一桩“小事”。家长适当进行一些引导就足矣。如果将其视为“大逆不道”,轻则让孩子产生“负罪感”,重则会造成孩子对异性的恐惧,以致让孩子终身笼罩在“阴影”之中。其次,会引起周围人群的误解,加重孩子的思想负担。如果搞得轩然大波,人们就会产生种种“猜测”,男孩、女孩都会被人“戳脊梁骨”,这种氛围对孩子的成长极其不利。

■七嘴八舌

大学生咋当孩子哄

大学生睡懒觉是个普遍现象,扬州大学一个学院治“懒虫”出奇招,大学生起床早晚将与“学分”挂钩,新规一出,反响强烈。
(4月16日《扬子晚报》)
现在有句话很流行——“与××接轨”。这所大学治“懒虫”的高招不知道是与哪里接轨的,最起码没有与社会接轨。
多数大学生毕业之后将走上社会,进入企事业单位工作。然而与大学校园早起“加分”不同的是,没听说哪个单位的人事考勤里有类似上班早奖励的做法,常用的反而是迟到扣薪水等处罚类举措。一个是给果子吃,一个是扣你的果子,相比较而言前者像极了“哄”,可这却是幼儿园才用的招数,怎能用在大学生的身上?
大学校园不与社会接轨,不把大学生当成人看待,那么培养的人才能获得社会

的认同吗? 曾经帅哥过

假如事先一纸公告

昨天上午,某小区弥漫着一股刺激气味,由于担心是燃气泄漏,居民赶紧报警。后经燃气公司检测,该气味源于小区自来水管刚刚的防护漆,气味近似燃气。
(4月16日《现代快报》)
给自来水管涂刷防护漆,本是一件好事,但却造成了许多居民的不良反应和恐慌,甚至惊动了110、防爆大队和燃气公司。假如有关单位未雨绸缪,能够事先在小区里张贴安民告示的话,就可以避免人人自危的慌乱场面,也避免了社会公共资源的浪费。有句话叫做“细节决定成败”。就这件事来验证,还是颇有道理的。
板仓街 王蕴刚

本版言论仅代表作者个人观点



"民气"之星 -- 力帆新520上市

元,手动舒适版售价55680元,而手动豪华版的售价为59680元,与此前06款1.3L力帆520的上市售价持平。
力帆新520总体尺寸5204300x1700x1473,2540mm的轴距以及容量630L的行李箱充分满足普通家庭对轿车空间的需要;水滴状前大灯外型未变却将内部替换为卤素灯组;尾灯造型采用“内圆外方

传统造型,全新设计的五辐轮毂。TRITEC 1.6L老款发动机和力帆自主研发的1.3L发动机,同时特别推出了搭载其自产1.6L发动机LF481Q3的力帆新520。
力帆汽车销售有限公司总经理胡祺介绍说,“民气”家轿力帆新520将继续产品定位于“好车好家庭”,市场销售前景颇被看好。

王殿祥彩宝首饰 20万元一套销售火爆

人们在戴腻了白花花的铂金首饰之后开始转向彩色珠宝首饰。在太平南路王殿祥首饰店,这种彩宝首饰价格不菲,一套价格最高要卖到20万元,但是购买者大有人在。同行表示出乎意料,而王殿祥大师表示他早就预测到这种首饰会火起来。
这套彩宝首饰是王殿祥大师两年前设计的作品,取名《风采女人》,获得2003年中国杭州西湖博览会中国工艺美术

术大师作品暨国际艺术精品博览会金奖。该作品由几十粒红宝石、蓝宝石和钻石镶嵌而成的手镯、项链、戒指和耳环4件套首饰,时尚、浪漫的对称的设计和托式镶嵌,让该4件套首饰如同娇艳欲滴的梅花瓣,点缀在颈部和手腕之间,能够尽显当今时尚女性的迷人风采。王殿祥大师说,喜欢红色和艳丽缤纷,这是中国人的传统的美学理念,尤其受到结婚新人喜爱。

多少年来,在西方文化的冲击下,人们结婚已经从原来的“男的红绣球、女的红盖头、两根红蜡烛悠悠”,发展到现在的一身白婚纱,再加上铂金、钻石,色彩显然太素。不过要人们一时改变这种装束不可能,而彩宝首饰面世,正好迎合了中国人的喜红情节,在白色的婚纱基础上,戴上彩宝首饰,不仅增加了喜庆的色彩,而且还增强了热闹、欢乐的氛围。

分类启事

遗失 公告 寻人 寻物

遗失

遗失 我爱我家房屋租赁置换有限公司收据0060605, 声明作废。

遗失 南航学生证, 0506135, 声明作废。

遗失 赵梦君身份证, 320114198807122725, 声明作废。

遗失 中医药大学赵梦君学生证, 声明作废。

遗失 戴自亮就业证, 020620001125, 声明作废。

遗失 秦大权身份证 2002年签发, 500233198608040354, 声明作废。

遗失 李远超身份证, 320113195610022456, 声明作废。

遗失 李远超户口簿, 栖霞区晓庄村99号10幢105室, 声明作废。

遗失 倪超身份证, 321282198301020011, 声明作废。

遗失 刘桂香风光里15栋45号402室房屋买卖合同(200142797)号, 声明作废。

遗失 季文谱身份证, 320520830203281, 声明作废。

遗失 沈高敏身份证, 320121198603044714, 声明作废。

遗失 南京海浩建筑装饰实业有限公司营业执照正本, 注册号: 3201132000643, 声明作废。

遗失 上海浩德通讯工程有限公司南京分公司发票购手册一本, 税号: 320102748232426, 声明作废。

遗失 高运红身份证, 320121196303054743, 声明作废。

遗失 黄辉身份证, 432502198411063814, 声明作废。

遗失 赵小平身份证, 510213198311066111, 声明作废。

遗失 助力车牌号为078348, 声明作废。

遗失 梅红珍身份证, 320114196905251820, 声明作废。

遗失 何敏就业证, 011120070011, 声明作废。

遗失 刘玉珍身份证, 证号320102196212062044, 声明作废。

遗失 交强险副本一份, 保单号: 21000007003510608106, 声明作废。

遗失 业主邢宝林营业执照号3201043833258, 声明作废。

遗失 胡海涛身份证, 420621198109296810, 声明作废。

遗失 俞亮身份证, 320104195910041214, 声明作废。

遗失 南京华能南方实业开发股份有限公司沙钢合同专用章, 声明作废。

遗失 张兆悦平安保单, 21001002903560600278(正本), 声明作废。

遗失 朱明星身份证, 320121198604142121, 声明作废。

遗失 朱邦清车险, 商险号2107010010407000486, 交险号2107010010507000575, 声明作废。

遗失 南京奇胜广告传媒有限公司营业执照副本1/2, 注册号: 3201032306427, 声明作废。

遗失 吴燕身份证, 32128219860725382X, 声明作废。

遗失 张杰身份证, 证号32012119890629055X, 声明作废。

遗失 南京舒沁环保科技有限公司税务登记证正本, 证号: 32011179042398X, 声明作废。

遗失 许佳身份证, 证号320121198510104116, 声明作废。

遗失 董明玉身份证, 320882198304054227, 声明作废。

遗失 孙丽就业登记证, 证号: 040820020406, 声明作废。

遗失 林读勇身份证, 证号320112196503100816, 声明作废。

遗失 南京杰诚保洁有限公司营业执照副本, 3201232300993, 声明作废。

遗失 苏AA7729十通货车登记证证书, 序号为32010002043420, 声明作废。

遗失 周仲德身份证, 320106194906232817, 声明作废。

遗失 南京业盛不锈钢制品厂税务登记证副本, 证号: 32082319710925921Y, 声明作废。

遗失 马丽身份证, 320123198302154429, 声明作废。

遗失 南京弘昌大件运输公司苏A-32629营运证, 号码: 宁13315544, 声明作废。

遗失 殷文才鼓楼区人和街27号104室, 公房租赁证, 声明作废。

遗失 秦和兵鼓楼区西瓜圃桥44号702公房租赁证, 声明作废。

遗失 南财大黄小亚毕业生推荐表, 声明作废。

遗失 宋伟就业登记证号码: 1301030793, 声明作废。

遗失 王亮就业登记证, 号0603020563, 声明作废。

遗失 苏ANM282车辆行驶证正副本, 声明作废。

遗失 南京金桥市场荣荣玻璃制品经营部开户许可证, 特此说明。

遗失 南京才志兼生物科技有限公司中国银行南京市白下支行开户许可证正本, 号J3010016363501, 声明作废。

公告

公告 江苏飞翔国际货运代理有限公司, 注册号3200001105968, 声明注销, 特此公告。

寻人

寻朋友邱少仁, 安徽人, 偏瘦, 1.7左右, 前年在南航磨过豆腐的。13851940481朱先生
寻人 罗翠莲, 女20, 1.65, 家人与你无法联系, 哥特急。13260869915